

از قضاوت تار یاست هیات

پیمان ابوالحسنی فرزند نادر ابوالحسنی، از کارمندان شرکت ملی نفت ایران، رئیس هیات پیکنگ استان فارس شد.

وی دارای مدرک داوری ملی پیکنگ، مربیگری درجه یک پیکنگ، داوری و مربیگری درجه ۳ ورزش رزمی تانجو و همچنین داوری بیلیارد است. او در خصوص سابقه‌اش در رشته پیکنگ می‌گوید: «سال ۱۳۶۴ با پیکنگ آشنا شدم و سال ۱۳۶۸ حضور در مسابقات را تجربه کردم. در مسابقات مناطق نفتخیز جنوب، رقابت‌های سراسری وزارت نفت، مسابقات دانشگاه‌های استان و مسابقات قهرمانی کشور در دهه‌های سنی نوجوانان تا بزرگسالان به عنوان بازیکن و گاه به عنوان مربی شرکت کردم و مقام‌های متعددی را در این سال‌ها به دست آوردم. چند سال نیز به عنوان مربی نفت گچساران همراه این تیم بودم.» مسوول هیات پیکنگ نفت گچساران، دبیر هیات شهرستان گچساران، مسوول روابط عمومی هیات پیکنگ استان فارس، مسوول کمیته برگزاری هیات بولینگ و بیلیارد استان فارس، همکاری با هیات شطرنج نفت گچساران، راهاندازی اولین سایت اینترنتی پیکنگ در ایران، راهاندازی اولین سایت اینترنتی بیلیارد و... بخشی از عناوین و فعالیت‌های اوست. او به رغم مشغله‌هایی که دارد، در فعالیت‌های ورزشی غافل نمی‌شود و در هر رشته‌ای می‌تواند از او سراغی بگیرید: «من در نوجوانی به شطرنج علاقه‌مند بودم. در همان ایام، عضو تیم بزرگسالان نفت گچساران شدم و در مسابقات سراسری نفت و رقابت‌های دانشگاهی نیز مقام داشتم. مدتی هم در رشته‌های رزمی سانشو و کیک بوکسینگ فعالیت کردم. اما پس از آن، وارد ورزش رزمی تانجو شدم و تا امروز به این ورزش مشغول هستم. در حال حاضر هم با وجود فعالیتی که در پیکنگ دارم، اگر فرصت داشته باشم، در رشته تیراندازی با تیر و کمان هم تمرین می‌کنم.»



مربی تیم گاز کرمانشاه، بعد از قهرمانی تیمش در نیم فصل اول لیگ کشتی فرنگی:



برای قهرمانی آمدیم

قاسم رضایی - نفر سوم جهان در سال ۲۰۰۷ - در وزن ۹۶ کیلوگرم بود. در این دیدار با آن که حریف بابک قربانی، حریفی سرسخت به شمار می‌آمد، اما کشتی گیر گاز توانست با ضربه فنی او را شکست دهد.

مجموعه تیم گاز کرمانشاه در دور رفت، عملکرد خوبی داشت. تصمیم دارید در دور برگشت هم به همین صورت ادامه دهید؟

سعی داریم همان طور که تاکنون پیش رفتیم، عمل کنیم و از سد تیم‌های مدعی بگذریم.

در مورد تیم سوننی چطور؟ می‌توانید پیروزی دور رفت را در دور برگشت هم تکرار کنید؟

امیدواریم که شکست‌شان بدهیم. قصد داریم برای بازی فینال مان مقابل سوننی، ۱۰ روز پیش از انجام مسابقه، اردو تشکیل دهیم تا بچه‌ها با تمام قوا آمادگی کامل در رقابت‌ها ظاهر شوند.

به غیر از این تیم، حریف جدی دیگری هم دارید؟

گاز اردبیل هم تیم خوبی است و یکی از بازی‌های دشوار ما مقابل همین تیم خواهد بود. البته ما این تیم را در دور رفت شکست دادیم و قصد داریم با اردویی که یک هفته قبل از دیدار در دور برگشت برگزار می‌کنیم، این تیم را هم از پیش رو برداریم.

در مورد اسپانسر تیم - شرکت گاز کرمانشاه - هم توضیح می‌دهید. بخشی از نتایج مطلوب تیم، به اسپانسر بازمی‌گردد. درست است؟

بله. شرکت گاز کرمانشاه به عنوان حامی ما خیلی خوب عمل کرده است. مدیریت تیم هم به دلیل همین حمایت، نقش بسزایی در نتیجه‌گیری تیم دارد. با این که تیم گاز کرمانشاه رسا این عنوان برای اولین بار در لیگ حاضر شده، شرایط خوبی دارد و بخشی از این آراش را مدیون همین اسپانسر هستیم. مدیریت، سرپرست، کادر فنی و تمامی اعضای تیم همه یکدل شدند و امیدواریم با این رویه به اهدافمان برسیم.

با این حساب قول قهرمانی می‌دهید؟

ما برای قهرمانی آمده‌ایم و از آغاز لیگ هم تمام توان‌مان را برای رسیدن به این هدف به کار بستیم. ان شاء الله که به مقصودمان می‌رسیم.

نزدیک به هم و دیدنی بود. ما برای برگزاری دیدارهایی بدون نقص، یک هفته پیش از شروع این مسابقه، اردو گذاشتیم و تلاش کردیم علاوه بر تمرینات همیشگی، به نقاط قوت و ضعف کشتی‌گیران حریف هم توجه داشته باشیم. بنابراین تیم حریف را کاملاً آنالیز کردیم و بچه‌ها با آگاهی کافی روی تشکر افتند.

دیدار کدام یک از کشتی‌گیرهای گاز با حساسیت بیشتری دنبال شد. به عبارتی کدام دیدار انفرادی، اثرزوی بیشتری می‌طلبد؟

تک‌تک کشتی‌گیران در وزن‌های مربوط به خود، از جان و دل مایه گذاشتند. تمام حریفان در همه اوزان، کشتی‌گیران با تجربه و بنامی بودند که میان آن‌ها نفر اول کشتی فرنگی کشور، ملی‌پوش اعزامی به مسابقات دانمارک، قهرمان جوانان و ستاره‌های دیگری به چشم می‌خوردند. یکی از دیدارهای حساس و مشکلی که می‌توانم به آن اشاره کنم، مصاف بابک قربانی از گاز کرمانشاه با

پیش از آغاز مسابقات هفته پایانی دور رفت لیگ برتر کشتی فرنگی، اعلام کرده بود که دشوارترین دیدار تیمش مقابل تیم سوننی خواهد بود؛ تیمی که به همراه گاز کرمانشاه، یکی از مدعیان سرسخت قهرمانی لیگ است. حسن یوسفی افشار، سرمربی تیم گاز کرمانشاه اما در این بازی سنگ تمام گذاشت و به مدد عملکرد خوب کشتی‌گیران تیمش، این حریف قدر را مغلوب کرد. با او پس از دیدار نفس گیر گاز کرمانشاه و سوننی تهران که در جریان رقابت‌های لیگ کشتی فرنگی انجام شد، گفت‌وگویی کوتاه انجام دادیم که می‌خوانید.

گفته بودید که این بازی دشوارترین دیدار تان در لیگ خواهد بود. پیش‌بینی تان درست از آب درآمد؟

بله، رقابت فشرده‌ای را پشت سر گذاشتیم. رقابت کشتی‌گیران در تمامی وزن‌ها

برتری گاز در حساس‌ترین دیدار لیگ

در وزن ۹۶ کیلو: قاسم رضایی نفر سوم جهان در سال ۲۰۰۷ که به تازگی به عضویت سوننی درآمد، برابر بابک قربانی، قهرمان جوانان جهان مغلوب شد تا گاز کرمانشاه پیش از مبارزه سنگین وزن، پیروزی‌اش را قطعی کرده باشد. در وزن ۱۲۰ کیلو: مسعود هاشم‌زاده در مبارزه‌ای که نتیجه‌اش در روند مسابقه بی‌تاثیر بود، از سد محمد قربانی گذشت. گاز کرمانشاه با این پیروزی قهرمان دور رفت لیگ فرنگی لقب گرفت. دیگر مسابقه این هفته را گاز اردبیل و آنزان ایده در اردبیل برگزار کردند که تیم میزبان با نتیجه ۴ بر ۳ از سد ایده گذشت تا تیم سوننی هم دیگر نماینده وزارت نفت باشد.

جدول رده‌بندی رقابت‌های لیگ برتر کشتی فرنگی - جام ولایت - در پایان دور رفت به شرح زیر است:

مقام	نام تیم	تعداد مسابقات	امتیاز مثبت	تعداد برد	امتیاز مثبت	امتیاز منفی
۱	گاز کرمانشاه	۳	۶	۱۷	۵۶	۷۲
۲	سوننی تهران	۳	۴	۱۱	۳۹	۴۵
۳	گاز اردبیل	۳	۲	۸	۲۸	۴۱
۴	آنزان ایده	۳	۰	۶	۲۶	۳۶

هفته پایانی دور رفت لیگ کشتی فرنگی با قهرمانی نماینده وزارت نفت پیگیری شد. در این هفته تیم‌های سوننی و گاز کرمانشاه، حساس‌ترین مبارزه لیگ را در مقابل یکدیگر برگزار کردند که طی آن شاگردان حسن یوسفی افشار با نتیجه ۴ بر ۳ از سد تیم محسن سوریان گذشتند تا گاز کرمانشاه، عنوان قهرمانی نیم فصل را به خود اختصاص دهد. سوننی در خانه والیبال میزبان این مسابقه بود. دو تیم در کشتی‌های انفرادی این نتایج را به ثبت رساندند (نام کشتی‌گیران سوننی ابتدا آمده است).

در وزن ۵۵ کیلو: محسن حاجی‌پور مغلوب محمد فقیری شد تا اولین پیروزی به سود گازی‌ها رقم بخورد. در وزن ۶۰ کیلو: امید نوروزی ملی‌پوش اعزامی به دانمارک از سد پایی گذشت تا نتیجه ۱-۱ مساوی شود. در وزن ۶۶ کیلو: حمیدرضا رضایی شکست برابر سعید عبدولی قهرمان جوانان جهان را پذیرفت. در وزن ۷۴ کیلو: مهدی محمدی که سابقه بیشتری نسبت به حمید رحمانی در این وزن داشت، موفق شد برد دیگری را به نام تیم سوننی ثبت کند و نتیجه انفرادی مسابقه ۲-۲ مساوی شد. در وزن ۸۴ کیلو: طالب نعمت‌پور در مسابقه‌ای که به ۳ تایم کشیده شد، از حبیب اخلاقی دارنده مدال برنز جهان در سال ۲۰۰۹ شکست خورد. این دو، از مدعیان وزن پنجم تیم ملی به شمار می‌روند و تا آخرین ثانیه‌های مسابقه، رقابت نزدیکی بین آن‌ها جریان داشت.

صدر نشینی فوتبال نفت محمود آباد

تیم فوتبال نفت محمودآباد هفته دوازدهم لیگ برتر باشگاه‌های مازندران را با صدرنشینی پشت سر گذاشت. این تیم در این هفته در ورزشگاه اختصاصی مجتمع شرکت نفت، میزبان ساوین ساری بود که در صورت پیروزی در این میدان، اختلاف امتیازاتش را با تیم دوم جدول - راهبران بندر فریدون کتر - به عدد ۷ می‌رساند، اما در کمال ناباوری اسپر یازی هماهنگ و زینالی تیم ساوینیز شد و با دریافت ۳ گل، شکست را پذیرفت. به این ترتیب نفت محمودآباد، در پایان هفته یازدهم با ۸ برد، یک تساوی و دو باخت با ۲۵ امتیاز همچنان صدرنشین لیگ برتر باشگاه‌های استان مازندران است و بیشترین شانس برای قهرمانی در نیم فصل را در بین تیم‌های مدعی خواهد داشت.

طلا بر گردن بانوان آبادان

آبادان در مسابقات شنای بالاباشگاه‌های کشور به قهرمانی رسید. مسابقات شنای بانوان بالاباشگاه‌های کشور که با حضور تیم‌های آبادان، اصفهان، تبریز، تهران، بندرعباس و شیراز در شهرک مروراید شرکت بالایش نفت بندرعباس برگزار شد، با قهرمانی تیم آبادان و نایب قهرمانی بندرعباس در رده سنی زیر ۴۵ سال به پایان رسید. عناوین سوم تا ششم هم به تیم‌های اصفهان، تبریز، تهران و شیراز اختصاص یافت.

در رده سنی بالای ۴۵ سال این مسابقات، آبادان، اصفهان و بندرعباس مقام‌های اول تا سوم را به دست آوردند.

نایب قهرمان کشور در پتروشیمی

فرزند یکی از کارکنان شرکت پتروشیمی شیراز، در رقابت‌های کاراته کشوری نایب قهرمان شد. نرگس زارع، فرزند جعفر زارع از کارکنان شرکت پتروشیمی شیراز که در رقابت‌های کاراته کشوری شرکت کرده بود، نایب قهرمانی رده سنی بزرگسالان را به خود اختصاص داد. این مسابقات با حضور کاراته‌کاهای برتر استان‌های کشور در اراک برگزار شد.

جدال توپ و تور در زنجان

تیم واحد مالی و پشتیبانی، قهرمان رقابت‌های والیبال کارکنان گاز استان زنجان شد. به گزارش روابط عمومی شرکت گاز استان زنجان، در این مسابقات که «جام ولایت» نام داشت، والیبالیست‌های این شرکت به مصاف هم رفتند و در پایان، تیم‌های مالی - پشتیبانی، ستاد و امور بهره‌برداري عناوین اول تا سوم را به خود اختصاص دادند.

شهادای بسیج بر سکوی قهرمانی

در رقابت‌های فوتسال شرکت بالایش و پخش، تیم شهادای بسیج به قهرمانی رسید. در این مسابقات که به همت حوزه مقاومت بسیج بالایش و پخش برگزار شد، تیم‌های شهادای بسیج، وحدت و شهید گردکاهد عناوین اول تا سوم را به خود اختصاص دادند. سیروس آقاییار، حسین قربانی، علیرضا اسلامی، مصطفی صادق پور، حسین فهمی‌تبار، ابراهیم فراهانی، اصغر رضایی، داوود علیرضا، احمد غفائی و غلامرضا مجمل اعضای تیم شهادای بسیج بودند.

برگزاری مسابقات فوتسال در فلات قاره

تیم فوتسال پایگاه مقاومت بسیج مسلم بن عقیل ناحیه بوشهر شرکت نفت فلات قاره ایران در مسابقات داخل سالن گرامیداشت هفته بسیج به مقام قهرمانی رسید. به گزارش روابط عمومی شرکت نفت فلات قاره ایران، در این مسابقات که با حضور تیم‌های مختلفی از بسیج ادارات بوشهر برگزار شد، تیم بسیج ناحیه بوشهر با شکست حریفان، مقام نخست را از آن خود کرد. این مسابقات به همت سازمان بسیج بوشهر و با حضور گسترده تیم‌های بسیج ادارات این استان برگزار شد.

قادر میزبانی و تمرین انفرادی

قادر میزبانی، رکابزن پتروشیمی تبریز، در حال گذراندن تمرینات انفرادی است و به دلیل این که روزهای زیادی را دور از خانواده گذرانده، ترجیح داده این روزها را در شهر خود تمرین کند: «تمرینات اردو بسیار موثرتر از تمرینات شخصی است و اگر شرایط اسکان خانواده‌ام در تهران فراهم بود راهی اردو می‌شدم. اما من تنها یکی، دو ماه فصل بندسازی را فرصت دارم در کنار خانواده‌ام باشم.»

رکابزن نخست قاره آسیا در سال ۲۰۰۹ در مورد سختی‌های تمرینات انفرادی تصریح کرد: «بودن در اردو و تمرین کردن در قالب تیم، مطمئناً بسیار موثرتر از انفرادی کار کردن است. اما برقراری اردو در تهران شرایط را برای امتثال من و سایر رکابزنان متاهل سخت کرده است. من هم در شرایط فعلی مجبور هستم تمریناتم را به شکل انفرادی در تبریز دنبال کنم.»

دوچرخه‌سوار پتروشیمی تبریز با اشاره به نزدیک‌ترین مسابقاتی که در آن شرکت خواهد کرد، گفت: «بهمن ماه، فصل مسابقات دوچرخه‌سواری در جهان آغاز می‌شود. اولین رقابتی که در آن شرکت خواهیم کرد، تور بین‌المللی لانگکای است که در قالب تیم باشگاهی پتروشیمی تبریز، دیگر اعضای تیم را همراهی می‌کنم.»

شایان ذکر است تور لانگکای استفاده‌شده سال جاری در مازنی برگزار خواهد شد و قادر میزبانی در حال کسب آمادگی برای حضور در این مسابقات است. سایر اعضای تیم پتروشیمی تبریز هم در تمرینات تیمی حضور دارند.

والیبال پتروشیمی بندرامام به دنبال پیروزی

تیم والیبال پتروشیمی بندرامام بعد از چند هفته ناکامی، این بار با پیروزی، زمین مسابقه را ترک کرد. تیم والیبال پتروشیمی بندرامام در هفته نهم رقابت‌های لیگ برتر با نتیجه ۳ بر یک برابر تیم ارومیه به برتری دست یافت تا هواداران این تیم را امیدوار کند.

سرمربی تیم والیبال پتروشیمی بندرامام پس از پیروزی تیمش مقابل تیم ارومیه گفت: «برای رسیدن به رده‌های بالایی جدول، باید پیروزی‌های تیم پتروشیمی تداوم داشته باشد.»

مصطفی کارخانه در خصوص شرایط تیم پتروشیمی و دیدار برابر ارومیه اظهار داشت: «بازی سخت و خوبی برگزار کردیم. با برنامه‌ریزی و تمرینات مناسب موفق شدیم تیم ارومیه را با این که از شرایط میزبانی استفاده می‌کرد، شکست دهیم.»

کارخانه همچنین در مورد جزئیات این بازی گفت: «وقتی گیم دوم را واگذار کردیم، بازیکنان کمی تمرکز خود را از دست دادند، اما با صحبت‌هایی که با آن‌ها داشتیم، توانستیم بازیکنان را به شرایط عادی برگردانیم. تیم ما در دفاع، دریافت و زدن سرویس‌های هدفدار، بسیار بهتر از حریف کار کرد و معتمد علت پیروزی تیم ما استفاده درست از این تاکتیک‌ها بود.»

سرمربی تیم والیبال پتروشیمی در مورد جریان نتایج ضعیف تیم هم این‌گونه توضیح داد: «برای رسیدن به رده‌های بالایی جدول نیاز زیادی به کسب این پیروزی داشتیم. باید همین روند را حفظ کنیم تا به جایگاه واقعی خود برسیم.»